



Щотижневий електронний бюлетень «Децентралізація влади: огляд новин» - це докладний інформаційний зріз процесу реформування адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування в Україні. Створений методом ґрунтового моніторингу національних та регіональних ЗМІ, він знайомить широку аудиторію підписників з основним медійним дискурсом реформ. У бюлетені містяться інфографічні матеріали, презентації, відео, найцікавіші інтерв'ю та статті, що відображають різні погляди та думки владного, експертного, громадського середовища.

Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO не завжди поділяє ідеї, висловлені у матеріалах бюлетеня.

Випуск від 23 липня 2015 року

НОВИНИ

Головне

[Конституційний суд узявся за розгляд змін про децентралізацію](#)

[Бюджетна децентралізація: доходи місцевих бюджетів за півроку зросли на 37%](#)

[В Європарламенті позитивно оцінюють реформи по децентрализации Украины](#)

[Штайнмайер похвалив Раду за решение по "особым механизмам самоуправления" на Донбассе](#)

[На он-лайн платформі Державного фонду регіонального розвитку вже зареєстровано 726 проектів](#)

[Місцеві вибори в Україні пройдуть 25 жовтня](#)

Об'єднання громад

[Одноповерхова Україна](#)

[Децентрализация по-николаевски: Вознесенск отделился от района и решил создать свою общину](#)

[Административно-территориальная реформа на Луганщине: из 194 громад - 24](#)

[Днепропетровский офис реформ разработал практические рекомендации по децентрализации для общин области](#)

[Більше 35 готових проектів об'єднання громад направлені до облдержадміністрацій](#)



ВІДЕО

[Звернення Президента щодо проекту змін до Конституції](#)

[Децентралізація в Україні: села, поселки, міста, райони і області остануться в минулому](#)

[5 канал. КОНСТИТУЦІЙНІ ІГРИ: чи варто боятися закону про децентралізацію](#)

[Децентралізація влади: в чому вона полягатиме](#)

[Exclusive Interview: Advocacy expert on promoting decentralisation reform](#)

[Exclusive Interview: Dr. Dieter Schimanke on decentralisation reform in Ukraine](#)

Блог Ткачука

[Як проходитимуть вибори в об'єднаних громадах, - думка експерта](#)

[Чи можуть громади об'єднуватися без перспективного плану - думка експерта](#)

[Про децентралізацію в цілому та об'єднання громад зокрема: відеоблог Анатолія Ткачука](#)

СТАТТІ

[Вся власть громадам. 12 міфів о децентралізації](#)

[Одам власть и деньги советам. Что таит в себе законопроект о децентралізації](#)

[Децентралізація покалічить Україну – експерт Інституту Маккейна](#)

[Старт конституційної реформи: експерти о сильных и слабых сторонах](#)

[Децентралізація: хто такий староста і що він вирішуватиме](#)

[Чому ми не зможемо провести децентралізацію за польським рецептом](#)

[Сравнительный анализ положений действующей Конституции, проекта, предлагавшегося в прошлом году, и нового законопроекта](#)

[Одноповерхова Україна](#)

[Чого очікувати від медичної реформи: міфи і реальність](#)



ІНФОГРАФІКА

[Вся власть громадам. 12 мифов о децентрализации](#)

[Об'єднання територіальних громад](#)

[Децентралізація: як змінюється думка людей?](#)

[Кількісно-якісні показники згадок про децентралізацію та зміни до Конституції у ТОП-медіа \(17-19.07.2015\)](#)

ЗАКОНОДАВСТВО

[Закон України «Про місцеві вибори»](#)

[Проект Закону "Про публічний контроль"](#)

[Зміни до Конституції щодо децентралізації: текст документу](#)

МАТЕРІАЛИ

[Децентралізація: як змінюється думка людей?? Результати серії фокус-групових досліджень, їх порівняння у піврічній динаміці \(2014-2015\) – Буклет](#)

[ЧОГО ЧЕКАТИ ВІД ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД? \(просте та змістовне роз'яснення для пересічних громадян\) Читайте та поширюйте!](#)

[ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ПИТАНЬ ФОРМУВАННЯ СПРОМОЖНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД \(випуск 1\)](#)

[ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ПИТАНЬ ФОРМУВАННЯ СПРОМОЖНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД \(випуск 2\)](#)

[УЧАСТЬ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОЦЕСІ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ \(навчально-методичний посібник\)](#)



ОГОЛОШЕННЯ

[Конкурс місцевих грантів в рамках проекту ЄС «Підтримка реформи місцевого самоврядування в Україні»](#)

Відповідальна за «Реформа №1» - експерт з комунікацій та видавництва Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO Олена Суходольська. Підписка за адресою o.suhodolska@despro.org.ua
